

焦作、许昌、新乡新区建设方案获批

新乡平原新区建设方案提出:要建设成为郑州的新型卫星城区

经过充分的酝酿,我省焦作、许昌、新乡三市新区的建设总体方案昨日全部出炉,10年后,待三个新区建设基本完成后,都将更加密切与中心城市郑州的联系。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

【联系郑州】

平原新区将打造成为郑州的卫星城

根据部署,10年左右的时间内,三市都将建设成为“三化”协调发展先导区、现代化复合型功能区、城乡统筹发展先行区、对外开放示范区。同时,三市新区的建设,也将会进一步增强与郑州向心发展的合力。其中,平原新区还提出要建设成为郑州和新乡中心城市的新型卫星城区。

【模式创新】

三个新区按副厅级架构设置

根据部署,按照“小政府、大社会”模式,三市都将分别成立新区工委和管委会,分别作为市委、市政府的派出机构,按副厅级架构设置。

值得一提的是,记者看到,三市新区的规划,都提到了与郑州发展的密切关系。其中,平原新区,更是提出要建设成为郑州、新乡两个中心城市的新型卫星城区,将依托产业集聚区建设,大力发展都市劳动密集轻型工业,带动人口集中和农村剩余劳动力转移,推进与郑州、新乡中心城市交通一体、产业链接、服务共享和生态共建,打造成与两个中心城市功能互补、产业特色鲜明、生态休闲型新城。

焦作新区

以焦作高新技术产业开发区和西部工业集聚区为基础,逐步向外围拓展,西至中站区与博爱县阳庙镇、苏家作乡西边界,东至规划建设的东海大道,北至西部工业集聚区和高新产业开发区北边界,南至济焦新高速,远期规划面积180平方公里。在行政区划上,焦作新区共涉及中站区、高新技术产业开发区、博爱县、武陟县和修武县。其中,高新技术产业开发区面积45平方公里;中站区面积24平方公里;博爱县面积50平方公里,包括阳庙镇和苏家作乡部分区域;武陟县面积20平方公里,包括宁郭镇和三阳乡部分区域;修武县面积41平方公里,包括高村乡、周庄乡部分区域。

许昌新区

位于许昌市现有城区北部。规划区南至主城区北外环及延长线,北至许昌县与长葛市行政边界,东至主城区东外环北延(忠武路),西至规划建设的安信公路(新107国道),远期规划面积180平方公里。在行政区划上,许昌新区共涉及许昌县、魏都区,其中,许昌县面积164平方公里,涉及尚集镇、苏桥镇、河街乡、小召乡等4个乡镇,主要包括中原电气谷、尚集产业集聚区;魏都区面积16平方公里,涉及高桥营乡,主要包括魏都民营科技园。

平原新区

以桥北新区规划区为基础,适度向东、北拓展,东至京珠高速公路、原阳县城规划边界及葛埠口乡东边界,西至107国道、省农科院试验基地及黄河沉沙池一带,南至黄河大堤及原阳县原武镇、葛埠口乡南边界,北至原阳县师寨镇北边界。在行政区划上,全部在原阳县行政区内,涉及原武镇、师寨镇大部分,葛埠口乡南部,祝楼乡东部及桥北乡、韩董庄乡小部分,总控制面积约188平方公里。

我市开展十项综合整治 迎接国家卫生城市复审

本报讯 2006年4月,我市获得“国家卫生城市”称号,根据有关规定,全国爱卫会要对满三年的国家卫生城市实行届满复审。昨日,市政府召开迎接国家卫生城市复审动员会暨爱国卫生工作会议,市委、市政府决定开展包括出入市口、城乡接合部整治等十项综合整治活动,以最佳的市容环境卫生迎接国家复审,确保“国家卫生城市”牌子不丢掉。据悉,迎接国家复审时间为今年8月份~11月份,此阶段内全国爱卫办将组织对我市的全面暗访。

为消除我市脏、乱、差死角和薄弱环节,市委、市政府决定开展十项综合整治活动:市区街道、河渠和铁路沿线整治;出入市口、城乡接合部整治;建筑工地整治;集贸市场整治;城中村整治;社区单位卫生整治;窗口单位整治;“五小”单位整治;游园绿地整治;交通秩序整治。晚报记者 孙娟 实习记者 刘伟平

去年我国工业生产总产值 超过日本

商务部网站昨天援引联合国工业发展组织在维也纳发表的统计报告,2009年中国工业生产总产值首度超过日本位居世界第二。

据这一权威国际组织统计,2009年中国在世界工业生产总产值中份额达15.6%,日本为15.4%。美国以19%的份额仍然保持世界第一的位置。尽管中国工业生产总产值超过日本,但是人均工业生产总产值中日两国的差距依然很大。2008年日本人均工业生产总产值为9000美元。中国人均工业生产总产值为700美元。据《京华时报》

妇女节来临,犒劳“家人”的几款中级车推荐

2010年是“三八”国际妇女节100周年,在这个特别的节日里,给心中的家人犒劳一款放心的好车,或者女性朋友自购爱车,都不失为一种庆祝节日的诚意之选和潮流之选。那么,哪些款式的车比较适合家人驾乘呢?这里,编者将为您介绍几款“综合实力”比较突出的中级车,方便您选购。

“人气王”轩逸:款待家人,俘获人心

说起轩逸,不得不提它的大尺寸,“全尺寸旗舰家轿”极致款待家人的效果是众所周知的。借创新的MM设计理念,在4665mm长的车身内实现超长轴距与宽大后排膝部空间,精巧车身与内部大空间带来“超对比空间”,而且后备箱也不小,这对于平时爱逛街购物的女士来说,轩逸的贴心自会看在眼里满意在心里。

轩逸搭载20升MR20DE引擎与新一代XTRONIC CVT无级变速器,两者完美合璧,动力衔接顺畅之极,同时兼顾燃油经济性,带来“超技术体验”。特别值得一提的是,CVT无极变速器比普通变速器节能15%,这无疑为轩逸的另一杀手锏。同时,新增1.6L手动档,在节能减排的大环境下,为消费者提供更多选择。

至于内饰,不少朋友都认为轩逸的内饰非常符合家人的审美感觉,温馨,塑料件做的都比较精致,而且难得的是车里没有任何异味。贝壳形状的座椅也很舒服,很讨人喜欢,特别是深受女性朋友们的喜爱。

轩逸的外观颇具时尚气息,加大的格栅,让整车的外观显得非常大气;贯穿前后的腰线则更动感、流畅,优雅时尚且充满个人品位感。从它造型复杂的大灯,瑰魅的尾灯,漂亮的多幅镀铬中网,以及车身上多处精巧的装饰,也可以看出日产的设计师想要在轩逸身上更多体现的是“华贵”。有人说,女人是视觉动物,相信轩逸带给的冲击足以征服她的心。

可以说,轩逸对目前家轿市场格外关注的外观、空间、动力、油耗四方面进行了升级和完善,全车二十余处细节关注充分体现了“大气之

极”、“宽适之极”、“顺畅之极”和“节能之极”四大极致标准,全面树立起“全尺寸旗舰家轿”的产品形象。

另外,轩逸还特别适合准妈妈级女士驾乘。特别设计主副驾驶的电动调节座椅,方便调节,以便于达到轩逸设计师建议的孕妇安全驾乘空间,即距离气囊30厘米以上。轩逸还加配了侧辅助安全气囊,在发生意外的时候,可以有有效的配合安全气囊保护我们的身体,减小伤害;特别是对孕妇和胎儿,可以稳定孕妇身体,减小胎儿因惯性遭到的伤害,就是要全面的为您提供保护。承接2009年下半年月销持续破万的销售态势,轩逸2010年1月销量高达13716台,同比增长307.7%,在销量上实现了历史性突破,成为名副其实的日系中级车翘楚。“众人的眼睛是雪亮的”,轩逸的销量成果,也是广大车主对轩逸信赖的表现。

“城市王”速腾:瑕不掩玉,实用至上

在同级别车型中,速腾一直以高技术、高品质作为最大卖点。大众的性能车高尔夫一向为世人所熟知,而一汽大众的速腾,则被戏称为三厢版高尔夫,杰出性能可见一斑。在技术方面,速腾使用了332米超长激光焊接、双层整体密封门等诸多先进技术。此外,在配置方面,速腾也采用了EPS电动随速助力转向系统,并全系标配ESP。

速腾的外型采用的大众一贯的风格,简约中庸实用,给人一种很扎实的感觉,流线型大灯搭配镀铬的水箱格栅和防蹭条构筑出大气的前脸。柔美的车身曲线和略微上翘的尾部让车身外观显得十分动感。内饰方面并没有给人眼前一亮的感觉,设计得很中规中矩,厚重的车门和真皮方向盘还有中控部分用料十分厚道,做工也很严谨,处处体现出德国车的造车理念。

在车重方面,速腾将近1.35吨的车让1.6的发动机吃力吗?当然吃力,别说这个8气门的了,就是把那些所谓的可变气门优秀1.6发动机拿过来也没有用,瞬间加速肯定没有排量高的

强。

“爷爷级”8气门发动机,在中国服役了相当长的时间,仍然没有下岗,其生命力很值得赞的。8v设计结构相对简单,成本较低,维修方便,低速性能较好,适合市区。缺点是功率很难提高,尤其是高转速时充气效率低,性能较弱。所以如果你经常在城区走走停停还是8v的实在,经常快跑高速就16v吧,目前来说,多气门甚至可变气门代表着新技术和未来普遍趋势,肯定是好,不过8v也有其存在的意义和价值。

凭借产品本身所具备的品牌价值、科技含量、可靠性,速腾一直是国内中级车市场最受关注和畅销的车型之一。特别是其先进的操控性、卓越的安全性、超凡的动力性、精湛的制造工艺以及领先的科技,得到了近30万遍布全国的自称为“S族”车主的拥趸。不过和同类车相比,速腾空间略微偏小,而且油耗也是个问题。但是,随着2009年上市速腾1.4TSI+DSG在节能环保领域所做出的突破,速腾在引领S族将绿色环保作为自己的使命并积极践行方面,成绩骄人。所以说,对于都市女性用车来说,速腾可以说是瑕不掩瑜,值得购买。

“实力王”明锐:品质制胜,很有“里子”

明锐被大家称为“第二眼帅哥”,这主要是因为很多人对这个车的第一感觉不是很突出,这主要是它的复古外形造成的,但是制作工艺绝不含糊,超级讲究。

在整车制造的4大工艺中,激光焊接工艺能够大幅提高车身刚性,而高刚性车身意味着高标准的车辆被动安全性、运动性、可靠性乃至钢板接缝的外观品质。明锐不仅采用了大面积的激光焊接,还按照先进的车身设计规划,在非吸能区部分采用了高强度和超高强度钢板,为的是在不影响车辆在碰撞中能够通过吸能区来抵消和分散撞击力度的前提下,提高座舱内驾乘者的安全。

涂装方面,明锐采用了当今世界上最先进的汽车涂装工艺和严格的质量标准,车身经历

12道涂装工序,共有5层喷漆,确保车身达到完美的表面油漆质量和防腐性能。世界一流的压机生产线,保证了明锐批量生产质量的稳定性。明锐使用优质密封胶,并采用先进的注射和喷涂工艺,确保了车身具有良好的密封性。此外,车门具有三道密封条,使得车门的密封性能达到国内同级车型中的最高水平。

另外,作为上海大众斯柯达品牌的第一款轿车,明锐是与欧洲同步的先进车型,并根据中国国情进行了大量本土化改进,在制造工艺、自身技术及安全性等方面均达到了同级高水准。在安全方面,明锐采用了激光焊接,空腔注蜡等先进的工艺,在整车制造过程中,激光焊接工艺能够大幅提高车身刚性,而高刚性车身意味着高标准的车辆被动安全性、运动性、可靠性乃至钢板接缝的外观品质。空腔注蜡是往车内灌入2吨热蜡然后再让其流出,能够最有效的防止腐蚀与增加车的使用寿命。

另据消息,新款明锐将于今年4月份正式上市,从而延续上海大众斯柯达一年一款新车的诺言。新款明锐可以看做是一部小改款车,在动力单元上将首次搭载1.4T引擎和7速DSG双离合变速器,除了现在的1.6自然进气引擎和1.8TSI引擎之外,还将提供一款1.4TSI引擎的选择,值得期待。

小编总结:

综上所述,作为PQ35平台的产物,明锐在很多方面与速腾不相上下,但是价位方面略有优势,并且作为掀背车型,后备箱便利性更好,从实用而言,明锐也比速腾更进一步。但在外观和知名度上,速腾又比明锐略高一筹。而日系中级车冠军轩逸的时尚外观、宽适空间和安全因素方面的优势则更加明显。但个人用车,因人而异,鉴于以上小编对这三款车的了解,希望在妇女节来临之际,女性朋友无论是犒劳自己还是犒劳家人,都能收获到适合自己的爱车。